
Buongiorno, con la presente siamo a presentare, a nome dei gruppi consiliari del PD, 
Cento Si Cura e Attiva, questa interrogazione da portare nella seduta del Consiglio 
Comunale di oggi 13 luglio 2023.

Cordiali saluti

Marcello Ottani
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Al Sindaco Edoardo Accorsi 

Al Presidente del Consiglio di Cento Matteo Veronesi 

e P.C. al Consiglio Comunale ed alla Giunta 

 

Oggetto: richieste informazioni su intervento di implementazione del sistema Targa System  

 

Considerato che il Comune di Cento ha intenzione di implementare il sistema di videosorveglianza 
cittadino attraverso l'installazione di appositi portali di lettura targhe, che permetterebbero il 
riconoscimento di veicoli non in regola o segnalati perché associabili ad eventi o azioni illecite; 

 

Constatato che questa Amministrazione Comunale è consapevole delle esigenze di sicurezza 
provenienti da cittadini e operatori economici, anche alla luce di recenti episodi intervenuti in 
particolare a danno di attività commerciali del territorio; 

 

Preso atto, con soddisfazione, che il Comune di Cento è rientrato tra gli enti vincitori del bando 
videosorveglianza del Ministero dell'interno, e che riceverà quindi 58.000 € di contributo 
ministeriale che, unitamente a 40.000 € di risorse comunali, serviranno a realizzare i sopra citati 
portali di lettura targhe in alcune delle vie di principale ingresso alla città di Cento; 

Ritenuto che lo strumento in oggetto, già adoperato con risultati utili in numerosi Comuni in Emilia 
Romagna e in Italia, possa costituire un fondamentale supporto a disposizione delle Forze 
dell'ordine e dell'autorità giudiziaria nell'attività di contrasto a fenomeni criminosi; 

 

Si interroga l'assessore competente 

 

Per conoscere la consistenza dell'intervento che verrà realizzato in termini di numero di telecamere 
e strumentazioni utilizzate, nonché una stima sui possibili tempi di realizzazione. 

SI RICHIEDE RISPOSTA VERBALE. 
 

CENTO, 13 Luglio 2023 
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per il Gruppo Consigliare Cento Si Cura  

il Capogruppo Massimo Donato 

 

per il Gruppo Consigliare del Partito Democratico  

il Capogruppo Mattia Franceschelli 

per il Gruppo Consigliare ATTIVA    

il Capogruppo Marcello Ottani 

 

 

 


